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                                                         BÁO CÁO 
 Các điều kiện đảm bảo và việc triển khai thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018; công tác công khai; công tác cải cách hành chính
I. KHÁI QUÁT CHUNG 

Trường thuộc xã: Thịnh Thành, huyện Yên Thành
Thuận lợi :
– Nhà trường được sự quan tâm giúp đỡ của Đảng uỷ, UBND xã Thịnh Thành, Phòng giáo dục và đào tạo Yên Thành, sự ủng hộ của các ban ngành đoàn thể trong  xã, của hội cha mẹ học sinh trong toàn trường.

– Tập thể giáo viên nhà trường đã xây dựng được khối đoàn kết nhất trí đồng sức đồng lòng quyết tâm hoàn thành tốt kế hoạch năm học đã đề ra .

– Học sinh nhà trường nói chung ngoan hiếu học, có truyền thống về các hoạt động trong công tác giáo dục.

Khó khăn:
  – Cơ sở vật chất nhà trường có 2 dãy nhà đã xuống cấp nghiêm trọng, phòng học mới có 12 phòng đạt chuẩn về csvc, các phòng chức năng chưa đảm bảo còn thiếu sân chơi bãi tập cho học sinh 
  – Một số phụ huynh học sinh còn ít quan tâm đến con em không đôn dốc việc học tập, thậm trí còn phó mặc cho nhà trường

- Một số học sinh còn mải chơi, ý thức chưa cao còn vi phạm nội quy nhà trường

- Việc vận động tài trợ để bổ sung CSVC còn gặp nhiều khó khăn

Tổng số lớp, số học sinh của toàn trường: 10 lớp, với:446 học sinh. 


II. CÁC ĐIỀU KIỆN ĐẢM BẢO ĐỂ THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC PHỔ THÔNG 2018 (đối với GD phổ thông)
1. Về cơ sở vật chất

- Số phòng học:10, trong đó:  đạt chuẩn:10, chưa đạt chuẩn: 0; số lớp/phòng: 01/phòng
- Các phòng học bộ môn (Ngoại ngữ, Tin học, Nghệ thuật, Khoa học, nhà đa chức năng): Mới chỉ có phòng tin học, phòng KHTN; Phòng KHXH còn thiếu các phòng chức năng và chưa có nhà đa năng
2. Đội ngũ giáo viên

- Tổng số giáo viên:17; tỉ lệ GV/lớp: 1,7
- Số giáo viên đạt chuẩn 17, chưa đạt chuẩn: 0
- Số giáo viên Ngoại ngữ: 02 ; Tin học: 0; Nghệ thuật: 01
- Số giáo viên được tập huấn, bồi dưỡng về chương trình, SGK mới 15 

3. Sách giáo khoa

- Việc lựa chọn SGK: Nhà trường tổ chức họp quán triệt các văn bản chỉ đạo của cấp trên, giao 2 tổ chuyên môn chủ trì, họp tổ, nhóm chuyên môn để thực hiện các bước trong việc lựa chọn sách giáo khoa như chọn bộ sách, bỏ phiếu chọn từng bộ sách.
- Việc cung ứng SGK cho giáo viên và học sinh: 
+Về sách giáo viên: Nhà trường mua 2 bộ/ khối để nhập thư viện

- Số học sinh có đủ sách giáo khoa: 100%
- Số học sinh chưa có đủ sách giáo khoa: 0 ; nguyên nhân: 0
- Số SGK dành cho giáo viên: đủ cho mỗi gv 01 bộ. tại Thư viện: mỗi khối 02 bộ
4. Thiết bị dạy học

Số lượng, chất lượng thiết bị dạy học tối  thiểu cho học sinh theo danh mục quy định của Bộ GD&ĐT: Dựa vào danh mục thiết bị tối thiểu, nhà trường đã giao 2 tổ chuyên môn rà soát các danh mục hiện có trong thư viện, nếu thiếu lập danh sách đề nghị mua bổ sung. Tuy nhiên do số lượng thiết bị nhiều, nhà trường không có đủ kinh phí để mua, nên nhà trường đã tổ chức họp cơ quan, thống nhất mua những thứ thật cần thiết, Hơn nữa một số thiết bị không có ở công ty thiết bị Nghệ An nên cũng chưa mua được.  Năm học 2023-2024 đã mua được một số thiết bị trị giá hơn 40.000.000đ(Bốn mươi triệu đồng), Năm học 2024-2025 nhà trường đang tiếp tục lập danh sách mua bổ sung.
 III. VIỆC THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC PHỔ THÔNG 2018          

1. Việc xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường, tổ chuyên môn, giáo viên

Ngay từ cuối tháng 8, BGH đã chủ động xây dựng Chương Trình GD nhà trường, sau khi xây dựng xong đã họp cơ quan để quán triệt một số nội dung, sau đó giao 2 tổ chuyên môn nghiên cứu, góp ý để xây dựng KHGD của tổ chuyên môn theo chương trình giáo dục phổ thông 2018.

Thực hiện công văn 456, cv hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2024-2025 của Phòng GD&ĐT Yên thành, nhà trường đã tiến hành hợp quán triệt các nội dung, trong đó giao các tổ, nhóm chuyên môn họp, thảo luận và thống nhất cách xây dựng KHGD từng môn học, sau khi tổ-nhóm chuyên môn thống nhất thì 2 tổ chuyên môn in ra để BGH ký duyệt để đưa vào thực hiện
2. Tổ chức sinh hoạt chuyên môn
Hàng tháng BGH lên lịch họp tổ theo quy định: 2 lần/ tháng
Nội dung họp tổ chuyên môn: Bên cạnh triển khai, quán triệt các chỉ thị, văn bản cấp trên thì 2 tổ chủ động nội dung họp theo KH của tổ, Như đánh giá hoạt động tổ chuyên môn tháng trước, triển khai KH tháng sau thì các tổ cần lưu ý các chủ đề dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá theo chương trình giáo dục phổ thong 2018.

           3. Việc triển khai thực hiện dạy học và hoạt động giáo dục và kiểm tra đánh giá theo Chương trình GDPT 2018:

Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đã bước sang năm thứ 4, nhà trường đã tổ chức họp, phân công chuyên môn cơ bản phù hợp với trình độ, năng lực của giáo viên, Hiện nay cả 10 lớp đã có tivi để phục vụ công việc dạy-học nên cũng thuận lợi trong việc tiếp cận các nguồn học liệu.
Về kiểm tra đánh giá, thực hiện việc kiểm tra đánh giá nhiều lần bằng nhiều hình thức khác nhau, nhất là sau khi hội nghị chuyên môn của Phòng GD nhà trường đã giao các GV phải xây dựng ít nhất 1 bài kiểm tra không sử dụng hình thức viết

     IV. VIỆC THỰC HIỆN CÔNG TÁC CÔNG KHAI

1. Việc quán triệt các văn bản có liên quan

 Nhà trường đã triển khai tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong hội đồng nhà trường về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng và trách nhiệm về việc thực hiện công khai theo Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT, ngày 03/6/2024  của Bộ trưởng Bộ giáo dục và đào tạo. Cán bộ, giáo viên, công nhân viên trong nhà trường nắm được các nội dung công khai, các hình thức công khai và thời điểm công khai. ​
2. Việc thực hiện các quy định về công tác công khai tại đơn vị

a) Điều kiện về đối tượng tuyển sinh của nhà trường, chương trình giáo dục mà nhà trường tuân thủ, yêu cầu phối hợp giữa nhà trường và gia đình, yêu cầu thái độ học tập của học sinh, điều kiện cơ sở vật chất của nhà trường, các hoạt động hỗ trợ học tập, sinh hoạt cho học sinh ở nhà trường, đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý và phương pháp quản lý của nhà trường; kết quả đạo đức, học tập, sức khỏe của học sinh dự kiến đạt được; khả năng học tập tiếp tục của học sinh (Theo Biểu mẫu 09).

b) Số học sinh xếp loại theo hạnh kiểm, học lực, tổng hợp kết quả cuối năm; tình hình sức khỏe của học sinh; số học sinh đạt giải các kỳ thi học sinh giỏi, số học sinh dự xét hoặc dự thi tốt nghiệp, số học sinh được công nhận tốt nghiệp, số học sinh thi đỗ vào lớp 10 THPT (theo Biểu mẫu 10).

c) Kế hoạch xây dựng cơ sở giáo dục đạt chuẩn quốc gia và kết quả đạt được qua các mốc thời gian.
d) Kiểm định nhà trường: công khai báo cáo đánh giá ngoài, kết quả công nhận đạt hoặc không đạt tiêu chuẩn chất lượng giáo dục.
2. Công khai điều kiện đảm bảo chất lượng nhà trường:
a) Cơ sở vật chất:
Số lượng, diện tích các loại phòng học, phòng chức năng, phòng nghỉ cho học sinh nội trú, bán trú, tính bình quân trên một học sinh; số thiết bị dạy học đang sử dụng, tính bình quân trên một lớp (theo Biểu mẫu 11).

b) Đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên:
Số lượng giáo viên, cán bộ quản lý và nhân viên được chia theo hạng chức danh nghề nghiệp, chuẩn nghề nghiệp và trình độ đào tạo (theo Biểu mẫu 12).
Số lượng giáo viên, cán bộ quản lý và nhân viên được đào tạo, bồi dưỡng; hình thức, nội dung, trình độ và thời gian đào tạo và bồi dưỡng trong năm học và 2 năm tiếp theo.
3. Công khai thu chi tài chính:
a)  Tình hình tài chính của cơ sở giáo dục:
Đối với các cơ sở giáo dục công lập: công khai tài chính theo các văn bản quy định hiện hành về quy chế công khai tài chính đối với các cấp ngân sách nhà nước, các đơn vị dự toán ngân sách, các tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ, các dự án đầu tư xây dựng cơ bản có sử dụng vốn ngân sách nhà nước, các doanh nghiệp nhà nước, các quỹ có nguồn từ ngân sách nhà nước và các quỹ có nguồn từ các khoản đóng góp của nhân dân và các văn bản hướng dẫn về công khai ngân sách đối với đơn vị dự toán ngân sách, tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ. Thực hiện niêm yết các biểu mẫu công khai dự toán, quyết toán thu chi tài chính theo các văn bản quy định hiện hành về công khai quản lý tài chính.
Đối với các cơ sở giáo dục ngoài công lập: công khai tình hình hoạt động tài chính theo các văn bản quy định hiện hành về chính sách khuyến khích xã hội hóa đối với các hoạt động trong lĩnh vực giáo dục, dạy nghề, y tế, văn hóa, thể thao môi trường. Công khai mức thu học phí, các khoản thu khác theo từng năm, số tiền ngân sách nhà nước hỗ trợ cho cơ sở giáo dục, các khoản thu từ viện trợ, tài trợ, quà biếu, tặng, các khoản phải nộp cho ngân sách nhà nước.
b) Các khoản chi theo từng năm học: các khoản chi lương, chi bồi dưỡng chuyên môn, chi hội họp, hội thảo, chi tham quan học tập trong nước và nước ngoài; mức thu nhập hằng tháng của giáo viên và cán bộ quản lý (mức cao nhất, bình quân và thấp nhất); mức chi thường xuyên/1 học sinh; chi đầu tư xây dựng, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị.
c) Chính sách và kết quả thực hiện chính sách hằng năm về trợ cấp và miễn, giảm học phí đối với người học thuộc diện được hưởng chính sách xã hội.
d) Kết quả kiểm toán (nếu có): thực hiện công khai kết quả kiểm toán theo quy định tại các văn bản quy định hiện hành về công khai kết quả kiểm toán và kết quả thực hiện kết luận, kiến nghị kiểm toán của Kiểm toán Nhà nước
đ) Mức thu học phí và các khoản thu khác theo từng năm học và dự kiến cho cả cấp học.
e) Chính sách học bổng và kết quả thực hiện trong từng năm học
V. CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH

1. Công tác chỉ đạo, điều hành Cải cách hành chính (công tác tổ chức, phổ biến, quán triệt các Chỉ thị, văn bản có liên quan): 

a. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Chi ủy đối với công tác cải cách hành chính(CCHC).

- Việc ban hành văn bản của chi ủy, chi bộ đầy đủ, đúng quy định.

- Thực hiện tốt việc lồng ghép, đề cập đến nội dung CCHC trong chương trình, kế hoạch thực hiện nghị quyết Đại hội.

- Xây dựng, ban hành và thực hiện chương trình giám sát, kiểm tra của đơn vị hàng năm về lãnh đạo CCHC, quy chế dân chủ cơ sở, việc thực hiện quy chế phối hợp giữa chuyên môn, chi bộ và các tổ chức đoàn thể, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

- Việc rà soát, đánh giá kết quả lãnh đạo, thực hiện CCHC trong các cuộc họp thường kỳ hàng tháng, quý, năm, nhiệm kỳ của đơn vị được triển khai đầy đủ, hiệu quả.

- Có kết quả đánh giá, xếp loại đảng viên, xếp loại tổ chức cơ sở đảng hàng năm.

b. Kết quả chỉ đạo, điều hành, xây dựng, triển khai các chương trình, kế hoạch.

- Ban hành Quyết định phân công người đứng đầu cơ quan, đơn vị phụ trách công tác CCHC và quyết định bố trí bộ phận phụ trách tham mưu cho người đứng đầu về CCHC.

- Hằng năm, nhà trường xây dựng, ban hành và hướng dẫn triển khai, đôn đốc, tổ chức thực hiện Cải cách hành chính trong đơn vị.

- Hằng năm, nhà trường xây dựng kế hoạch tuyên truyền CCHC; thực hiện có hiệu quả kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2024.

- Xây dựng kế hoạch ban hành, tổ chức thực hiện kế hoạch CCHC của đơn vị; kết quả thực hiện kế hoạch kiểm tra CCHC, xử lý các vấn đề sau kiểm tra.

- Thực hiện chế độ thông tin, báo cáo định kỳ, đột xuất về công tác CCHC.

- Đánh giá, xếp loại hàng năm, công tác thi đua-khen thưởng gắn với thực hiện nhiệm vụ CCHC tại cơ quan.

2. Kết quả thực hiện công tác CCHC: 

2.1 Trách nhiệm của người đứng đầu trong công tác chỉ đạo, kiểm tra việc thực hiện công tác CCHC của đơn vị

· Xây dựng kế hoạch, ban hành các văn bản và ra các quyết định về CCHC của đơn vị. Phân công nhiệm vụ về công tác CCHC cho CB, GV, NV.

· Trực tiếp chỉ đạo và triển khai với các bộ phận về những nội dung cụ thể của kế hoạch công tác CCHC.

· Chịu trách nhiệm và báo cáo định kì, đột xuất với cấp trên về CCHC trong nhà trường.
· Tổ chức tuyên truyền cho CB, GV, NV, học sinh, phụ huynh và nhân dân hiểu đúng về CCHC.

· Kiểm tra, đánh giá, khen thưởng và kỉ luật tập thể, cá nhân trong việc tổ chức thực hiện CCHC.

· Tiếp nhận, giải quyết và xử lí các ý kiến đề xuất, kiến nghị của CB, GV, NV, học sinh, phụ huynh và nhân dân về CCHC.

2.2 Cải cách tổ chức bộ máy nhà nước; việc rà soát, bổ sung, hoàn chỉnh các quy chế: Quy chế văn hóa công sở; Quy chế về phân công nhiệm vụ và quản lý hoạt động công vụ đối với cán bộ, công chức, viên chức; quy chế làm việc ...(Không hút thuốc lá nơi công sở; không uống rượu, bia trước, trong giờ hành chính và giờ nghỉ trưa và ngày trực làm việc; chấp hành thời giờ làm việc theo quy định; đeo thẻ khi làm nhiệm vụ...):

- Việc thực hiện tinh gọn tổ chức bộ máy theo tinh thần Nghị quyết TW6 (khóa XII) được triển khai hiệu quả

- Ban hành, rà soát, sửa đổi, bổ sung hệ thống quy chế nội bộ của cơ quan, đơn vị (Quy chế làm việc; Quy chế phối hợp trong việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ giữa các cơ quan, đơn vị, tổ chức; Quy chế dân chủ cơ sở; quy chế quản lý tài chính, tài sản, quy chế chi tiêu nội bộ).

2.3. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, viên chức:

a. Kết quả triển khai xác định vị trí việc làm và cơ cấu công chức, viên chức.

- Việc xây dựng Đề án vị trí việc làm và cơ cấu công chức, viên chức được thực hiện đầy đủ, hiệu quả.

- Mức độ thực hiện cơ cấu công chức, viên chức trên thực tế hiện nay của đơn vị so với đề án vị trí việc làm: Hợp lý, đúng quy định

b. Công tác đào tạo, bội dưỡng cán bộ, viên chức. Tình hình xây dựng, thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng viên chức.

- Thực hiện tốt việc tuyển dụng, sử dụng quản lý công chức, viên chức (Khen thưởng, kỷ luật đối với viên chức; việc quản lý hồ sơ viên chức, đánh giá xếp loại viên chức hàng năm.

- Thực hiện đầy đủ chế độ chính sách đối với viên chức (Tình hình thực hiện các chế độ chính sách: tiền lương, bảo hiểm xã hội…)

- Bảo đảm số lượng, chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.

- Thực hiện các quy định về nâng cao trách nhiệm, đạo đức công vụ của công chức, viên chức đạt hiệu quả cao.

- Chỉ đạo, triển khai thực hiện chỉ thị 26/CT-TTg ngày 06/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ. Chỉ thị 17-CT/TU ngày 03/12/2013 của ban Thường vụ tỉnh ủy Nghệ An và chỉ thị 10/2013/CT-UBND ngày 06/4/2013 của UBND tỉnh Nghệ An về tăng cường lỷ luật, kỷ cương hành chính.

2.4 Việc xây dựng và tổ chức thực hiện chương trình, kế hoạch công tác (lịch công tác, lịch tiếp công dân, :

- Việc giải quyết các thủ tục hành chính liên quan đến đơn vị (quy trình giải quyết hồ sơ, thời gian giải quyết hồ sơ của tổ chức, cá nhân…) được thực hiện đầy đủ, đúng quy định và đạt hiệu quả cao.

- Tổ chức rà soát các thủ tục hành chính của ngành để kiến nghị cấp trên sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ (nếu có). 

- Thường xuyên, định kỳ  niêm yết thủ tục hành chính trên các kênh thông tin của đơn vị (trang website, bảng thông báo…) 

2.5 Hiện đại hóa hành chính (Triển khai Đề án 06, thu phí không dùng tiền mặt, ứng dụng CNTT, đảm bảo an ninh, an toàn thông tin, cải tạo, nâng cấp CSVC):

a. Ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) trong các hoạt động của nhà trường.

- Ban hành, xây dựng kế hoạch ứng dụng CNTT; tình hình thực hiện và mức độ hoàn thành kế hoạch ứng dụng CNTT.

- Ứng dụng có hiệu quả phần mềm quản lý văn bản, các phần mềm dùng chung; phần mềm chuyên ngành, hệ thống dữ liệu điện tử, sử dụng mạng Internet nội bộ. 100% cán bộ công chức, viên chức sử dụng thư điện tử trong trao đổi và thực hiện công việc chuyên môn.

- Ứng dụng CNTT trong quy trình xử lý công việc, trong giao dịch với tổ chức, cá nhân Thu tiền vào tài khoản nhà trường (Trong năm học 2023-2024 thực hiện 100%học sinh nạp học phí vào tài khoản nhà trường)
 Hoạt động của cổng/trang thông tin điện tử của đơn vị được duy trì thường xuyên.

b. Tình hình xây dựng nâng cấp trụ sở đơn vị, trang bị phương tiện làm việc.

- Nâng cấp, tu sửa, cải tạo, xây mới một số hạng mục CSVC đã xuống cấp: Phòng học văn hóa, phòng bộ môn, phòng truyền thống, phòng Thư viện, phòng hành chính, phòng đa chức năng…

- Mua sắm bổ sung một số trang thiết bị, dụng cụ phục vụ nhu cầu dạy học. 

2.6 Công tác truyền thông Cải cách hành chính (Tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn về công tác CCHC; công khai, hướng dẫn các dịch vụ công theo QĐ của UBND tỉnh; Hướng dẫn về quy trình thực hiện khi người dân đến làm việc với nhà trường):

· Rà soát, thống kê, hệ thống hóa các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực giáo dục. Đánh giá thực trạng thủ tục hành chính trên các lĩnh vực quản lý nhà nước và thực hiện các thủ tục hành chính phù hợp với quy định của pháp luật.

· Cập nhật, công bố đầy đủ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của Sở Giáo dục và Đào tạo Nghệ An cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, công nhân viên của đơn vị.

· Đảm bảo thực hiện tốt việc tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về các quy định hành chính; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện TTHC của các bộ phận liên quan đến công tác CCHC.

· Thực hiện đúng quy trình, thời gian giải quyết thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực giáo dục.
VI. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT


Nêu rõ những thuận lợi, khó khăn, vướng mắc trong việc thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018; những đề xuất, kiến nghị đối với cấp có thẩm quyền.

1. Thuận lợi
Sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của các cấp, ngành, chính quyền địa phương, đầu tư về CSVC, trang thiết bị dạy học tối thiểu cho các khối lớp tương đối đầy đủ.

Nhà trường và giáo viên được trao quyền chủ động xây dựng kế hoạch giáo dục, kế hoạch dạy học môn học, hoạt động giáo dục phù hợp với điều kiện thực tế trên cơ sở bảo đảm mục tiêu, nội dung, yêu cầu cần đạt của chương trình.

Việc có nhiều bộ sách giáo khoa giúp giáo viên có nhiều tư liệu phục vụ dạy học, nguồn học liệu phong phú, đa dạng hình thức dạy học.

Đội ngũ giáo viên ngày càng được nâng cao về chuyên môn, nghiệp vụ vững vàng; nhiệt tâm với nghề; luôn chủ động học hỏi để hoàn thành nhiệm vụ được giao và nâng cao chất lượng giáo dục.

Công tác chuyển đổi số, ứng dụng khoa học công nghệ được ứng dụng rộng rãi trong giảng dạy và quản lý giáo dục, đem lại hiệu quả thiết thực.

Trường có hệ thống máy tính được kết nối Internet để truy cập thông tin và phục vụ giảng dạy. 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên biết ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, giảng dạy và công việc.

Ban đại diện cha mẹ học sinh, phụ huynh học sinh quan tâm và ủng hộ đến việc thực hiện chương trình giáo dục 2018.

2. Khó khăn
Năng lực tin học của một số giáo viên lớn tuổi còn hạn chế, gặp khó khăn trong công tác cũng như ứng dụng công nghệ mới trong giảng dạy.

Cơ cấu giáo viên chưa hợp lý, việc thừa thiếu giáo viên ở một số môn, cấp học vẫn là bài toán khó giải quyết.

Thời gian qua, việc bồi dưỡng GV chủ yếu bằng hình thức học trực tuyến nên khó tương tác, thực hành, GV khó lĩnh hội các phương pháp mới về áp dụng trong giảng dạy.

Công tác mua sắm thiết bị dạy học gặp khó khăn, ảnh hưởng đến công tác tổ chức dạy và học theo yêu cầu của Chương trình giáo dục phổ thông 2018. Thiếu giáo viên ở các môn học mới ảnh hưởng tới chất lượng triển khai chương trình.

Giá SGK còn cao so với mức thu nhập của đa số người dân.

3. Nêu ý kiến, kiến nghị
Bộ cần có hướng dẫn cụ thể hơn trong việc thực hiện hoạt động trải nghiệm với 105 tiết/năm học về thời gian thực hiện, cách thức tổ chức, kinh phí,..

Cần tăng cường cơ sở vật chất, bồi dưỡng giáo viên thực hiện các môn học mới như Ngoại ngữ, Hoạt động trải nghiệm, Tin học và Công nghệ.

Cần thiết tổ chức cho GV được tập huấn, bồi dưỡng, trao đổi chia sẻ về việc thực hiện kế hoạch giáo dục đối với các khối lớp.
                                                                                          HIỆU TRƯỞNG
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